

# 电影《正果》在我市开机拍摄

## 该剧将在信阳鸡公山景区、郝堂村等地取景

信阳消息(记者 金培满)昨日,由河南正和独立影视文化传播有限公司出品的电影《正果》在我市举行媒体见面会,该剧将在信阳鸡公山景区、郝堂村、仰天雪绿茶种植基地等地进行全景拍摄。

《正果》是一部情感悬疑电影。它讲述了陷入感情纠葛中的都市人,做出了错误选择并为之付出惨痛代价,最终回归

温情,歌颂真爱美好的故事。

剧中女一号民警“杨柳”由河南开封籍演员李菁菁饰演,她曾在《嘿!不是闹着玩的》中饰演可爱直爽、大大咧咧的“张了了”被观众所熟知,近年又凭《大河儿女》中的“邓如玉”、《金太郎的幸福生活》中的“桑妮”等角色渐露头角;著名演员张优饰演男一号“何元杰”,他曾在《投名状》《赤壁》《苏乞儿》

《大闹天宫》等影视剧中有过出色的表演;韩国演员徐之■倾情加盟饰演女二号“夏帆”。

该剧由河南省文学院专职作家王秋声操刀编剧,著名导演李东执导。据《正果》制片人邱国钦介绍,该片时长110分钟,于7月28日开机拍摄。按计划,年底将在全国院线、电影频道和爱奇艺等网站与观众见面。



7月27日下午,位于东风路口的交警执勤岗楼迎来了四位头发花白的老奶奶,她们送来了满满两大箱子亲手缝制的鞋垫。闻讯赶来的交警支队支队长陈浩感动地说,你们这么大年纪,天气又这么炎热,一双双缝出来太不容易了。一位76岁的老奶奶拉着交警的手说,我们退休在家没事,你们酷暑寒冬都站在街上执勤太辛苦,希望这些鞋垫能让你们执勤的时候舒服一些。

本报记者 郝光 摄

## 珍惜粮食 文明用餐

### 平桥区开展“文明餐桌”志愿服务活动

本报讯(记者 秦旭 吴楠)7月24日上午,平桥区开展了“文明餐桌”志愿者服务活动。市食安办、平桥区食安办、平桥区卫生局、平桥区工商分局、平桥区商务局、平桥区办事处、平桥区食品安全监督所等相关单位工作人员及“文明餐桌”志愿者共计60余人参加。

餐桌文明是社会文明的重要体现,是传承中华民族

尊重劳动、珍惜粮食、勤俭节约的传统美德。为进一步推进“文明餐桌”行动深入开展,积极营造“文明用餐、节俭惜福”的良好社会风尚,志愿者对平桥区龙江路的部分餐饮单位,张贴了“文明餐桌”宣传画、倡议书,宣传“文明餐桌”行动和文明礼仪;沿街群众发放了食品安全手册、宣传页、宣传扇及《节约用餐、文明消费倡议书》等,

向群众宣传食品安全法律法规及食品安全科普知识,讲解文明城市创建的目的、意义,引导群众文明就餐、合理消费,引导争做“文明餐桌行动”的践行者,当好“文明餐桌行动”的示范者。

此次活动共发放食品安全宣传资料350余份、倡议书220余份、承诺书200余份,张贴食品安全海报、标识300余份。

### 市统计局发布经济运行数据

## 我市上半年CPI上涨1.7%

信阳消息(首席记者 杨长喜)24日,市统计局发布了今年上半年的经济运行数据。今年上半年,全市居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.7%。

统计数据显示,今年上半年,全市居民消费价格总水平同比上涨1.7%,涨幅高于1月至5月0.1个百分点。八大类商品价格呈现“六升两降”格局。其中,食品涨幅最高,为3.1%,衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务、居住类分别上涨2.2%、0.3%、1.6%、2.1%、1.4%。交通和通讯类、烟酒及用品类分别下降1.4%、1.6%。商品零售价格上涨0.4%;农业生产资料价格上涨1.3%。其中,6月份物价居民消费价格指数较上年同期上涨2.1%,也高于5月份0.1个百分点。

### 浉河工商分局

## 多措并举落实“三查三保”

信阳消息(陈娜 郑庆永)自“三查三保”活动开展以来,浉河工商分局将其作为推进“三严三实”专题教育的重要抓手,建台账、明督查、抓过程,着力营造安全、有序、和谐的市场环境,确保工作取得实效。

该局集中开展公众聚集场所消防安全集中整治和“安全生产月”安全大检查等专项整治行动,进一步强化了市场安全监管,维护了社会稳定。为严厉打击和有效遏制传销违法犯罪活动,分局将强化宣传教育、严查传销窝点、创建无传销社区三个环节有机结合,进一步加大打击防控力度。

在落实好已出台的各项登记便利化政策措施的基础上,浉河工商分局认真落实上级有关精神,积极发挥牵头协调作用,推动地方政府建立完善“三证合一”登记制度改革的领导机制,加快推进“三证合一”工作步伐。同时认真排查融资担保企业存在的违法违规经营问题,着力消除经济运行风险,确保经济稳定增长,做到早发现、早报告、早预警、早处置。

继续全面开展12315“五进”工程,不断延伸消保维权触角。进一步畅通消费申诉渠道,积极为消费者排忧解难。开展通领域商品质量抽检。以家用小电器、农资、儿童服装等商品为重点,切实开展抽查工作,严肃处理存在严重质量问题的商品,发挥抽检最大效能,保证流通领域商品质量安全。

